



FORUM MARTINI

Martonvásár város lapja

Megjelenik havonta

XIX. évfolyam 8. szám

2010. augusztus

Meghívó



A legkorábbi István király ábrázolás

Martonvásár Város Önkormányzata
tisztelettel hívja Önt és Családját

**NEMZETI
ÜNNEPÜNKRŐL
SZÓLÓ
MEGEMLÉKEZÉSRE,**
melyet

**2010. augusztus 20-án,
18 órakor**

tartunk
a Beethoven Általános Iskolában.

Ünnepi köszöntőt mond:
dr Janky Ferenc
alpolgármester

Közreműködnek:
Drócsa Izabella, valamint
ősi hangszerek megszólaltatásával
Papp Emese és társai

A nap további eseményei
- 19 órától a Rendezvényudvarban
a Tintás Barnes és a KIPU
rock együttesek előadása
- 21 órától az ünnephez kapcsolódó
témájú film vetítése

Várjuk Önöket...

...augusztus 20-án, 18 órakor a nemzeti ünnepünkről szóló megemlékezésre a Beethoven Általános Iskolába;
...szeptember 1-jén 8.30 órakor tanévnyitó ünnepségre a Beethoven Általános Iskolába;
...szeptember 11-én, 16 órától „Völgy-Vidék Ízei” főzőversenyre a Postakocsi vendéglő parkolójába;
...szeptember 19-én a Kultúrházak éjjel-nappal c. programsorozatára;
...október 3-án önkormányzati választásokra.

Tájékoztató a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. évi választásáról

Tisztelt Választópolgárok!

A köztársasági elnök – 204/2010. (VII.16.) számú határozatával – a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását **2010. október 3.** napjára (vasárnap) tűzte ki.

Az Országgyűlés módosította a választási eljárásról rendelkező jogszabályokat, mely-

nek nyomán már 2010. évben néhány változással kell számolni az önkormányzati választások során is. Közülük talán a legfontosabb, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (Övjt.) alapján csökkent az egyes településeken megválasztható képviselők száma. A törvény rendelkezései

szert a Helyi Választási Iroda vezetője 1/2010. (VII.07.) számú határozatával megállapította a Martonvásáron a megszerezhető képviselői mandátumok számát, mely – a polgármester mandátumát is beleértve – nyolc mandátumot jelent.

A választási értesítők és ajánlószelvények kézbesítése 2010. augusztus 16-tól 2010. augusztus 19-ig történik. A névjegyzék 2010. augusztus 18-tól 2010. augusztus 22-ig kerül közszemlére, ez idő alatt a névjegyzéket bárki megtekintheti a polgármesteri hivatal okmányirodájában. Augusztus 20-tól 22-ig (péntektől vasárnapig) 8:00-tól 16:00-ig ügyeletet tartunk az okmányirodában a névjegyzék megtekintése céljából. A jelöltajánlás feltételeiről és további választási információkról a későbbiekben hirdetményes úton, valamint a Forum Martini szeptemberben megjelenő számában adunk tájékoztatást.

Ezúton tájékoztatjuk a pártokat, jelölő szervezeteket, jelölteket, hogy a Forum Martini lehetőséget biztosít minden, képviselőként vagy polgármesterként indulni kívánó jelöltnek arcképes, maximum 1500 karakter terjedelmű bemutatkozó anyaga ill. programja megjelentetésére. Kérjük, hogy az anyagokat a Forum Martini szerkesztőségében lapzártáig, 2010. szeptember 1. napjáig szíveskedjenek leadni.

Csatornáról

A víziközmű társulatok küldöttgyűlése 2010. május 20-án elhatározta az elszámolási eljárás megindítását. Ebben az eljárásban megtörténnek azok a lépések, amelyek végén a társulatok végleg megszűnnek.

Minden nyitott társulati ügyet ezt követően a területileg illetékes önkormányzatok intéznek. Így rájuk marad a be nem fizetett érdekeltségi hozzájárulások beszedése, valamint a fennálló banki hiteltartozások rendezése is. Akik az induláskor, vagy később, kapott kiértesítések szerint megfizették a magánszemély (tag) által fizetendő érdekeltségi hozzájárulási részt, több fizetni valójuk nincs, mivel az alapszabály szerint az érdekeltségi hozzájárulás többi részének más forrásból kell (kellett volna) megképződni. Van ugyanis mindkét társulatnál vissza nem fizetett hitelrész. Ennek mérleg szerinti értéke a Martonvásár és Gyúró társulatnál 185 mFt, a Ráckeresztúr és Térésze társulatnál 270 mFt. (Egyéb hitele a társulatoknak nincs.) A különbség részben a pénzügyi problémákra adott közös önkormányzati-társulati válaszok más-más reakcióidejéből, részben abból származik, hogy az alapítványi támogatás eltérően érkezett a két társulathoz.

A társulatok saját lehetőségeiken belül mindent megtettek a hitelező bank és az alapítvány irányába a hiányok rendezésére, így legutóbb a május 20-i küldöttgyűlések megbízást adtak a könyvvizsgálónak a banki kamatok felülvizsgálatára.

Reméljük, hogy az önkormányzatok – már csak nagyobb súlyuk miatt is – több sikerrel járnak e két szervezettel szemben.

Kuna Ferenc
elszámoló bizottsági elnök

Helyi Választási Iroda

Tájékoztató a polgármesteri hivatal működéséről a felújítás alatt

A polgármesteri hivatal épületének – pályázati támogatásból megvalósuló felújítása alatt – előreláthatólag 2011. február 28. napjáig két helyszínen működik:

1. 2462 Martonvásár, Beethoven tér 1. szám alatt, a Beethoven Általános Iskola hátsó udvarán felállított konténerekben (megközelítés: a Szent László út felől vagy a Deák F. utcai, óvoda melletti bejáratról):

– Polgármester	Kiss Gábor	06-22 460-004
– Jegyző	Dr Koltai Gábor	06-22 569-221
– Titkárság	Provoda Józsefné	06-22 569-221
– Munkaügy	Miklósné Pető Rita	06-22 569-227
– Civil referens	Tóth Andrásné	06-22 460-233
– Ügyfélszolgálat (tájékoztatás, nyomtatványok)	Varga Zoltánné	06-22 460-004
– Igazgatási osztály	Nagy Zsófia osztályvezető	06-22 569-202

– Okmányiroda,
lakcímbjelentés

Turcsányi Tímea, 06-22 460-081
Archipenkov Szilvia,
Simon Szandra

– Anyakönyvi, szabály-
sértési ügyintézés

Farkasné Zámbo Judit 06-22 569-207

– Szociális és gyámügyi
ügyintézés

Kállainé Henn Imola 06-22 569-225

– Közcélú foglalkozta-
tással kapcsolatos
ügyintézés

Nagy Zsófia

– Helyi Választási Iroda

Dr Koltai Gábor jegyző, HVI vezető
Nagy Zsófia HVI vezető helyettes

2. 2462 Martonvásár, Szent László út 44. szám alatt található irodaépületben (Martonvásári Ipari Szolgáltató Kft.):

A Forum Martini korlátozott terjedelme miatt a szerkesztőség fenntartja az írások szellemét és tartalmát nem érintő rövidítések jogát. Az aláírt cikkekért (csak ilyeneket fogadunk el) a szerzők viselik a felelősséget. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. A kéziratok legkésőbbi **leadási határideje tárgyhoz első napja** (ha ez szombat vagy vasárnap, akkor az azt követő hétfő). Szerzőink megértését előre is köszönjük. Kizárólag sajtókezdő aláírással ellátott kéziratokat fogadunk el. Az újságba szánt írásokat, továbbá bármilyen észrevételt, megjegyzést a forum.martini@freemail.hu címre is el lehet juttatni.

Szerkesztőség

Műszaki osztály:	Tóth Zoltán osztályvezető	
– Építéshatósági ügyintézés	Tóth Zoltán, Kiss Balázs	06-22 569-208 06-22 569-209
– Műszaki-gazdasági ügyintézés (ipari, kereskedelmi, mezőgazdasági igazgatás)	Nagy Máthéné Monori Erika	06-22 460-004
– Csatorna ügyintézés	Tiszóczki Éva	06-22 460-004
Pénzügyi osztály:	Bíró László osztályvezető	06-22 569-203
– Pénztár	Hutvágner Károlyné	06-22 569-229
– Ebédbefizetés	Csakmag Helga	06-22 569-222
– Adóigazgatás	Gyöngyné D. Gizella, Málovics Andrea	06-22 569-206 06-22 569-223
– Pénzügyek, számlák, helyiségbérlés, könyvelés	Nagy Zoltánné, Hersicsné Molnár Tímea Kővári Ferencné, Barta Károlyné	06-22 569-224
Szervezési osztály:		
– Birtokvédelem, hagyatéki ügyintézés	Papp Irén	06-22 569-204

Az ügyfélfogadás időpontját a változás nem érinti:

Polgármester:	szerda	8–12	13–17
Jegyző:	hétfő	–	13–16
Hivatal:	hétfő	–	13–16
	szerda	8–12	13–17
	péntek	8-12	–
Okmányiroda:	hétfő	8–12	13–16
	kedd	8–12	–
	szerda	8–12	13–17
	péntek	8–12	–
Lakosságszolgálat:	minden nap munkaidőben.		

Elérhetőségeink egyebekben változatlanok: a postai küldeményeket a 2462 Martonvásár, Budai út 13. címen várjuk, az e-mail címek, telefonszámok az átalakítás alatt is működnek:

Ügyfélszolgálat: 06-22 460-004, okmányiroda: 06-22 460-081, fax: 06-22 460-229,

E-mail: polgarmester@martonvasar.hu, jegyzo@martonvasar.hu, onkormanyzat@martonvasar.hu

A felújítással együttjáró esetleges kellemetlenségek miatt megértésüket és türelmüket kérjük.

Kiss Gábor
polgármester
Dr Koltai Gábor
jegyző

Tájékoztató

a bankautomaták működéséről

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a polgármesteri hivatal felújítása alatt az ERSTE Bank jelenlegi, Budi út 13. szám alatt elhelyezett ATM készüléke nem üzemel.

A hivatal felvette a kapcsolatot a bank képviselőivel, és három helyszínt is felajánlott az automata átmeneti elhelyezésére. A műszaki vizsgálat során a bank képviselői két helyszínt elsőként megfelelőnek minősítettek, végül azonban elálltak a készülék beépítésétől.

A hivatal továbbra is keresi azon megoldási lehetőségeket,

melyek mind a lakosság, mind a bank számára megelégedésre szolgálnak. Az átépítést követően lehetőséget biztosítunk az ATM készülék régi helyen való elhelyezésére.

Legközelebb ERSTE bankos ATM készülék Érden és Gárdonyban található. Martonvásáron ERSTE bankkártyával emelt összegért az alábbi helyeken lehet pénzt felvenni:

- Budai út 23. – OTP automata
- Fehérvári út 1/a – K&H Bank
- Sétáló u. I. – Takarékszövetkezet

Dr Koltai Gábor
jegyző

Városszépítő akció

Bizonyára tapasztalták, hogy az idei évben intézményi épületeink bejáratai, ablakai közterületi parkjaink virágosak, gondozottak lettek. Ezért köszönet illeti Megyeri Lászlóné Margitot és az irányításában dolgozó asszonyokat.

Városunk további szépítése érdekében ezúton azzal a kéréssel fordulunk Tisztelt Olvasóink felé, hogy segítsük a csapat munkáját azzal, hogy a kertjeinkben nyíló virágok, növények magvait, hagymáit szedjük le, ha ritkítjuk növényeinket, és ne dobjuk ki a felesleget, hanem gyűjtsék össze őket és telefonáljanak a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatára (06-22 460-004). Megyeriné Margit vállalja, hogy ezekért házhoz megy.

Polgármesteri hivatal



Várossá válás

Tisztelt Olvasó!

Az alábbiakban Kiss Gábor polgármester Martonvásár várossá válásának 5 éves évfordulójára rendezett ünnepségen elhangzott beszédét adjuk közre.

Tisztelt Martonvásáriak, Tisztelt Megjelentek, Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az idelátogató elé régóta egy kisváros képe tárul, de Martonvásár a városi címet csak fél évtizede nyerte el. Mit jelent 5 év egy város életében?

Amikor várossá váltunk, tudtuk, hogy ezennél sem metropoliszi léptékben kell gondolkodnunk, hanem nekünk martonvásáriaknak arra kell törekednünk, hogy még nagyobb

felelősséggel őrizzük és építsük településünk értékeit és apró, de folyamatos lépésekkel haladjunk előre a fejlődésben az önkormányzat szűkös anyagi lehetőségeinek ismeretében. Városunk fejlődéséhez keressük a partnereket minden téren, legyen az beruházás, vagy a civil szférával való együttműködés. Az elmúlt időszakban folyamatosan pályáztunk az önkormányzat uniós és hazai forrásokra, ezzel igyekeztünk előteremteni a fejlődés mai

világban nélkülözhetetlen pénzügyi forrását. Tudjuk, hogy a fejlődéshez elengedhetetlenek az anyagiak, de a legfontosabb a Martonvásáron élők és dolgozók nyújtotta segítség, a településünkön oly sokszínű és pezsgő civil szféra, a kölcsönös partnerség.

Összefoglalva címszavakban, tekintsük át ennek a fél évtizednek az eredményeit.

Az elmúlt időszak egy jelentős eredménye a rendezési terv felülvizsgálata. A rendezési tervet hét területet érintően vizsgáltuk, ezek közül az egyik egy 10 hektár belterületbe vonására vonatkozó eljárás, amely hosszabb távon befolyással lesz a település életére, várhatóan itt egy új lakópark épül.

Az új építési terület belterületbe vonásához

ki kellett alakítanunk a terület feltáró útjait, a Bajcsy-Zs. utcáról, a jelenlegi benzinkút mellett készül el a feltáró út, ez a terület a megyei önkormányzaté, így cseretelket kellett biztosítanunk.

Jelenleg folyik a Bajcsy-Zs. utcai benzinkút mögötti területen a hulladékudvar tervezése, a napokban elkészül a volt MÉH telepen négy lakás, amelyből egy 12 millió forint értékben az önkormányzat tulajdonába kerül.

Állapota miatt le kellett bontatni a Rákóczi utcában a kétlakásos épületet, amely életveszélyessé vált, így a felszabadult terület hozzászatelhető a Brunsvík úti orvosi rendelőhöz és ott a lakosság szám növekedését figyelembe véve, új egészségügyi rendelő építésére nyílik lehetőség.

Az önkormányzat tulajdonában lévő Tsz udvar épületei nagy arányban leromlottak és így a bérlők jelentős része is kiköltözött. Az épületeket célszerű lenne minél előbb lebontani és a településközpontba illő funkcióknak megfelelő létesítményt építtetni. Martonvásár lakosságának régi vágya teljessült azzal, hogy az MTA-tól megvásároltuk a gépállomást. A városközpont tervezetetének egy eleme ennek a területnek a hasznosítása.

A Szent László út 20. szám alatti önkormányzati telken lebontottuk az ott lévő épületet, ezen a telken fogjuk felépíteni a Szent László Völgye Többcélú Kistérség integrált szociális intézményének épületét.

A választási ciklus elején komoly gazdálkodási nehézségekkel szembesültünk, melyek csődközeli helyzetbe sodorták az önkormányzatot. Ahhoz, hogy a település, az új kisváros életének irányítása továbbra is a martonvásáriak kezében maradjon egyetlen átfogó megoldás kínálkozott a gazdálkodás megalapozása és az intézmények biztonságos működtetése érdekében. Ez a kötvénykibocsátás volt, amit a mai napig sokan vitatnak, de a probléma megoldására akkor, senkinek sem volt érdemi megoldási javaslata. A kötvénykibocsátás ugyan hosszútávon terhet jelent az önkormányzatnak, de biztosítottuk az intézmények zavartalan működését, az önként vállalt feladatok finanszírozását és a pályázati önrészeket. Ennek a forrásnak a terhére sikerült megvásárolnunk a gépállomást is.

Az elmúlt 5 évben pályázati forrásból kb. 364 millió Ft támogatást nyert el a település. Pályázat adott lehetőséget a polgármesteri hivatal szervezetfejlesztésére, a jelenleg megkezdett, a hivatal épületének felújítására irányuló projektre, melynek révén az elnyert közel 100 millió Ft-os támogatásból megvalósulhat a már igen leromlott állapotban lévő épület teljes felújítása, energiatakarékos fűtésrendszer kialakítása és kb. 100 m²-rel való bővítése. Így a felújításra a közeljövőben mindenképpen elkölthető önkormányzati forrást a pályázati pénzzel kiegészítve korszerűen üzemeltethető, esztétikus, használható Városházát nyer Martonvásár.

Oktatási és nevelési intézményeinkben kiegyensúlyozott, nyugodt pedagógiai munka folyik. Ehhez hozzájárult az igazgató személyében történt változás is. Az iskolákban nagyon eredményes pályázati munka folyt, ez lehetőséget nyújtott nagyarányú informatikai fejlesztésre is. Intézményfenntartó társulást hoztunk létre Kajászóval, az intézményvezetőink munkáját dicséri, hogy az együttműködés nagyobb konfliktusoktól mentesen alakult ki. Az óvoda szemmel láthatóan fejlődik, elnyerte a Zöld Óvoda díjat, az óvodai nevelés magas színvonalú. A növekvő lakossági igény miatt tervezzük az épület pályázati források bevonásával történő bővítését is.

Sikerült megoldanunk az Ercsi központi ügyelet mellett a hétvégi ambuláns ügyeleti rendelést, az egészségügyi ügyeletet közvetlenül a Szent László Völgye Kistérségi Tanács finanszírozza, az OEP támogatás igénybevételevel.

Felújítottuk és akadálymentesítettük a Brunsvík úti orvosi rendelőnk pályázati támogatásból. Új védőnői körzetet alakítottunk ki az iskoláskorú gyermekek ellátására. Áthelyeztük a védőnői szolgálatot az iskola lapostető épületrész egy lakásába, így megoldottuk a ÁNTSZ előírásainak megfelelő elhelyezést a gyermekorvosi körzetben és a védőnőknél.

A művészeti iskolánkban 322 fő növendék tanul. 40 éve indult meg a néptánc oktatás, 30 éves jubileumát ünnepelte a Százszorszép néptánc együttesünk. Nagy sikereket ért el külföldön és a helyi közönség előtt a fúvós zenekar. Miközben az országban több helyütt megszűnt a művészeti képzés, nálunk egyre magasabb színvonalú szakmai munka folyik. Eredményesnek ítélték az alkotóház megépítésére benyújtott pályázatot, a Völgyvidék LEADER akciócsoportban. Jelentős eredményeket értünk el a városgazdálkodás területén. A lakosság jogosan várta el, hogy a közterületeink gondozottak legyenek és javítsunk a település tisztaságán.

Megteremtettük ennek gazdasági és személyi feltételeit, a közterületek és zöldterületek gondozása tervszerűen folyik, e feladatok ellátásába jól szervezeten tudtuk beilleszteni a közcélú foglalkoztatást. A sporttelepen a kiöregedett fákat növekvő balesetveszély miatt ki kellett vágni, a pótlásukról és a fák folyamatos gondozását biztosítjuk. Sikerült megoldani a lakópark közterületeinek rendezését és a játszótéri terület fásítását. A település központjában és az Emlékezés terén egyre több a virág. Elkészítettük a temető teljes körű felmérését, digitális nyilvántartási rendszerrel rendelkezünk, a kerítés menti növényzettel dúsan benőtt területet sírhelyek kialakítására alkalmassá tettük.

Az Út a Munkához program keretében foglalkoztatott 25 fős átlaglétszámú csoportot szakszerű irányítással eredményesen foglalkoztatjuk. Megépítettük a Fehérvári úton a járda folytatását a Határ útig, kitarítottuk az árkokat és átereszeket, rendben tartjuk az övárkokat. Az idei évben elvégeztük a betonlapokból készült járdák felújítását.

Több évtizedes vízelvezetési problémát oldottunk meg a Bercsényi köz vízelvezetésével. Elkészítettük a Budai úti ivóvíz gerincezeték fennmaradási tervét, így lehetővé válik a magányatlanokon áthaladó gerincezeték kiváltása.

Tízmilliósi pénzügyi támogatással elkészült a Béke utca nagy részének aszfaltozása, megoldottuk a Deák F. utcai, mentőállomás előtti rész aszfaltozását és vízelvezetését. Lakossági támogatásból elkészült az Ady E. utca burkolatjavítása. A Sétáló utca aszfaltozása a Fehérvári úttal párhuzamos banki beköttőt és a Sporttelep utca elejének aszfaltozása. A lakóparkhoz megépítettük a hiányzó járdaszakaszt.

Az új képviselőknek és bizottsági tagoknak eredményes munkát kívánok Martonvásár további fejlődése érdekében.

Kiss Gábor
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2010 – ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2010

Tisztelt Martonvásáriak!

Az önkormányzati választásokon független jelölteként induló képviselők kéri támogatásukat. Mi, akik az elmúlt 4 évben – úgy gondoljuk – becsülettel dolgoztunk városunk tisztességes működéséért, nem utolsó sorban viszonylag jelentős pályázati pénzzel elindítottunk egy fejlődést, szeretnénk a munkát tovább folytatni.

Polgármester jelöltünk:

Képviselő jelölteink:

dr Janky Ferenc (volt alpolgármester)

Dolinka Zsolt

Dr Czíkajló Gyula

Kántor Ferenc

Kiss Gábor

Süle József

Turcsányi Klára

Varga Alajos

Polgármester jelöltünk és képviselő jelölteink részletes bemutatkozását, valamint programunkat a Forum Martini szeptemberi számában olvashatják.

Előre köszönjük bizalmukat, és várjuk a kopogtató cédulákat.

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2010 – ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2010



Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program TIOP-I.1.1/09/I

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése

Pályázó: Martonvásár Város Önkormányzata, Beethoven Általános Iskola feladatellátási hely

„A tanítás-tanulás IKT környezetének kialakítása”

A pályázat célja – összhangban az EU ajánlásaival, a hazai közoktatás-fejlesztési stratégiával, valamint az UMFT célkitűzéseivel – a sikeres munkaerőpiaci alkalmazkodáshoz szükséges, az egész életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése és kompetencia alapú oktatás elterjesztése az oktatási rendszerben, ami közvetve hozzájárul a foglalkoztatási helyzet javításához.

A megvalósuló infrastruktúrális fejlesztés támogatja a Beethoven Általános Iskolában a TAMOP 3.1.4. pályázat keretében megvalósuló pedagógia módszertani és tartalmi fejlesztések disszeminációját és biztosítja a résztvevők számára az egyenlő hozzáférést.

Az elkövetkező időszakban beszerzésre kerülő eszközök és szoftverek lehetővé teszi a pedagógusok számára az IKT-val támo-

gott oktatási környezet kialakítását, a digitális oktatási tartalmak integrálását a tanítás-tanulás folyamatába, az elektronikus iskolai mérés-értékelés bevezetését. Segítik a tanulókat az egyéni tanulás képességek fejlődésében, hozzáférést biztosítanak számukra a digitális tananyagokhoz és hozzájárulnak a digitális kompetenciák megszerzéséhez, fejlesztéséhez.

Az IKT-eszközöket a következő tevékenységekhez használjuk a különböző tantárgyak oktatása során:

- házi feladatok készítése számítógéppel
- tanulók információgyűjtése
- tanári prezentációk bemutatása
- tanulói prezentációk készítése, bemutatása
- on-line oktatási tartalmak bemutatása
- oktatószoftverek használata
- tanulói mérés-értékelés

Az informatikai eszközök tudatos használatának elsajátítása a felnövekvő fiatalok számára elengedhetetlenül fontos az ismeretszerzésben, a tanulásban, az ügyintézésben, a munka világában. Az informatikai eszközök megfelelő használata ma már olyan alapvető készség, ami lehetőséget ad minden korosztálynak az élethosszig tartó tanulásra, a szakmai tudás folyamatos korszerűsítésére, újabb szakmai tudás megszerzésére. A gyorsan változó gazdasági környezetben egy új szakmai képesítés megszerzése, újabb ismeretek elsajátítása, a munkavállaló képzettségének minőségi változása könnyebbé teheti az érvényesülését a munkaerőpiacon.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 12 183 600 Ft.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Turcsányi Klára



Tanévkezdés a Beethoven Általános Iskolában

Tisztelt Szülők!

**Tanévnyitó ünnepélyünket
2010. szeptember 1-jén 8.30-kor tartjuk.**

Az iskolai kórus tagjai számára a próba 8 órakor kezdődik.

Kérem, hogy a gyerekek az alkalomhoz illő öltözékben (fehér ing, sötét alj) jelenjenek meg. Az évnyitó után a szokásos tanév eleji szervezési feladatokkal (tankönyvosztás, órarend, házirend, balesetvédelmi szabályok ismertetése) töltjük a délelőttöt.

Az első tanítási nap 11.30-ig tart. A gyerekek táskát, írószert, jegyzetfüzetet, órarendet hozzanak magukkal!

A **tankönyvek árát** a következő időpontokban fizethetik be az iskola portáján:

**augusztus 27-én 9–12 óráig
augusztus 30-án 15–17 óráig
augusztus 31-én 16–18 óráig**

Felhívom figyelmüket, hogy az első tanítási napon csak azok kaphatják meg a tankönyvcsomagot, akik előzetesen kifizették azt, illetve akik ingyenes tankönyvre jogosultak, és az ehhez szükséges igazolásokat az elmúlt tanév végéig benyújtották.

Kérem, hogy akinek 2010. augusztus 31-ig lejár a rendszeres gyermekvédelmi határozata, az a megújított határozatot augusztus 25-ig mutassa be az iskola titkárságán.

Turcsányi Klára igazgató



A Brunsvik Teréz Óvoda hírei „Zöld Óvoda”

Óvodánk nevelő közössége hosszú évek óta kiemelt figyelmet fordít a környezeti nevelésre. Fontos feladatnak tartjuk e területen belül a fenntarthatóság pedagógiájának erősítését,

a környezet védelmét, a természeti ünnepek óvodásokhoz közeli megünneplését, a szelektív hulladékgyűjtést. „Környezeti nevelés” munkaközösségünk keresi és igyek-

szik kidolgozni az új módszereket, a játékos megoldásokat, kísérleteket, melyekkel közelebb hozhatjuk gyemekeinkhez a környező világot.

Óvodánk udvara tágas, virágokkal teli. Zöldellő növények, fák veszik körül. Játékaink szabványanak megfelelnek, zömbében természetes anyagból készültek. Több idelátogató szakember kérdezte: ugye „zöld óvoda” vagytok? Sajnos

nem – mondtuk. „Zöld Óvoda” címet pályázat útján lehet elnyerni, melyet az OKM és a KvVM írja ki minden évben.

Úgy éreztük, megpályázzuk ezt a címet, hisz szakmai munkánk, tárgyi feltételeink lehetőséget adnak a cím elnyerésére. Januárban adtuk be a pályázatot, melyet önkormányzatunk is támogatott. Június elején örömmel értesültünk: három évre elnyertük a „Zöld Óvoda

Tisztelt Szülők!

Értesítjük a kedves Szülőket, hogy dr. Jellinek Kinga doktornő **az óvodakezdéshez szükséges orvosi igazolásokat 2010. augusztus 30–31-én rendelési időben adja ki.**

„címet, melyet szeptemberben vehetünk át. Ez a cím erkölcsi elismerés, mely további munkára serkent, hisz sok megvalósítandó feladat áll még előttünk ahhoz, hogy ezt a címet három év után újból elnyerjük.

Cserna Sándorné
Munkaközösség vezető

Örömmel értesültünk arról, hogy kolléganőnk, a pillangó csoport óvónénije Mester Nikoletta 2010. július 31-én férjhez ment. Gyermekünk és óvodánk minden dolgozója nevében sok boldogságot és jó egészséget kívánunk nekik.

Álmomban az éjszaka
Aranykertben jártam.
Aranykertben aranyfán
Aranyrigót láttam.
Aranyrigó énekét
A szívembe zártam.
Ahány levél lengedez

Szél ringatta ágon.
Ahány harmatcsepp ragyog
Fűszálon, virágon,
Niki néni fejeteekre
Annyi áldás szálljon.

Gratulálunk!



**ÉRETTSÉGIZZEN
ESTI TAGOZATON
MARTONVÁSÁRON!**

A Kun László Középiskola és Szakiskola Martonvásári Tagintézménye FELVÉTEL HIRDET a 2010/2011-es tanévre GIMNÁZIUMI KÉPZÉSRE.

Jelentkezni lehet négyéves érettségi felkészítő képzésre, de beszámítható a jelentkező korábbi tanulmányai során szerzett előképzettsége. A jelentkezés alapfeltétele a 8. osztályos általános iskolai bizonyítvány, valamint a tankötelezettség korhatárának betöltése.

A képzés során a tanulók a gimnáziumi képzésre előírt tárgyakat tanulják.

A tanulók a 12. évfolyam sikeres elvégzése után gimnáziumi érettségi vizsgával fejezhetik be tanulmányaikat.

Az oktatás hetente két alkalommal (kedden és csütörtökön), esti tagozaton, délután 15.00 és 20.00 közötti időben történik.

Érdeklődni és előzetesen jelentkezni lehet:

TURCSÁNYI KLÁRA tagintézményvezetőnél
a (06-30) 527-6930-es telefonszámon.

A képzésről részletes információ kérhető még
(munkanapokon, munkaidőben):

DEBRECZENI SÁNDOR igazgatóhelyettestől
a (06-30) 914-0035-ös telefonszámon.

Beiratkozás a gimnáziumi képzésre:

augusztus 16-án és 17-én 10.00–12.00-ig és 14.00–17.00-ig

A beiratkozás helye: a Beethoven Általános Iskola épületében

2462 Martonvásár, Beethoven tér 1.

A beiratkozáshoz szükséges: a személyi igazolvány, TAJ-kártya, a legmagasabb iskolai végzettséget igazoló bizonyítványok (az évfolyamba sorolás ezek alapján történik).

Középiskolánk tanulói jogosultak diákigazolvány igénylésére és a velejáró kedvezmények igénybevételére. A jogszabályi előírásokban meghatározott feltételek szerint – alanyi joggon – családi pótlék igénylésére is jogosultak.

A oktatás tandíjmentes! Regisztrációs díj: 12 000 Ft.

A képzést csak a szükséges jelentkezői létszám megléte esetén indítjuk!



A Kun László Középiskola és Szakiskola Martonvásári Tagintézménye FELVÉTEL HIRDET a 2010/2011-es tanévre SZAKKÖZÉPISKOLAI KÉPZÉSRE.

**A szakközépiskolai képzésen belül
gazdasági informatikus képzésre
lehet jelentkezni.**

A képzés érettségire alapozott, kétéves szakközépiskolai képzés, amelynek során a hallgatók informatikai ismeretek, munkatervezés és szervezés, projektirányítás, szoftvermenedzsment, vállalkozásmenedzsment, menedzselési ismeretek, programozási ismeretek emelt szintű képzésben részesülnek.

A képzés során angol nyelv tanulása kötelező.

Az oktatás hetente két alkalommal (kedden és csütörtökön), esti tagozaton, délután 15.00 és 20.00 közötti időben történik.

Érdeklődni és előzetesen jelentkezni lehet:

TURCSÁNYI KLÁRA tagintézményvezetőnél
a (06-30) 527-6930-es telefonszámon.

Részletes információ kérhető még
(munkanapokon, munkaidőben):

DEBRECZENI SÁNDOR igazgatóhelyettestől
a (06-30) 914-0035-ös telefonszámon.

Beiratkozás a képzésre:

augusztus 16-án és 17-én 10.00–12.00-ig és 14.00–17.00-ig

A beiratkozás helye: a Beethoven Általános Iskola épületében

2462 Martonvásár, Beethoven tér 1.

A beiratkozáshoz szükséges: személyi igazolvány, TAJ-kártya és az érettségi bizonyítvány.

Középiskolánk tanulói jogosultak diákigazolvány igénylésére és a velejáró kedvezmények igénybevételére. A jogszabályi előírásokban meghatározott feltételek szerint – alanyi joggon – családi pótlék igénylésére is jogosultak.

Az oktatás – az első szakképesítés megszerzése esetén – tandíjmentes! Regisztrációs díj: 12 000 Ft

A képzést csak a szükséges jelentkezői létszám megléte esetén indítjuk!

Felhívás

2010. szeptember 19-én a

Kulturházak éjjel-nappal

címmel megrendezésre kerülő
Kulturális Örökség Napjaihoz kapcsolódó programsorozatba idén
a képzőművészet jegyében
készült alkotásokkal lehet kapcsolódni.

Az országos akció kezdeményezői kérik, hogy 2010-ben a rendezvények során, melyre hagyományosan szeptember harmadik hétvégéjén kerül sor; jelenjen meg a képzőművészet szerepének megismertetése a közművelődési munkában.

A település adottságaihoz alkalmazkodva a művészeti alkotások beltéri és szabadtéri bemutatására van mód (falakon, drapérián, paravánon, posztamensen, élő „állványon”, stb.). A technika szabadon választható.

Martonvásáron a cél az, hogy elsősorban az alkotók maguk mutathassák meg, milyen fontos része a hétköznapi, a kiemelt ünnepi életünknek az alkotás, mint cselekvés, avagy maga a kész mű.

- **Elvárások az akcióban való részvétellel kapcsolatban:** kérjük, hogy településünkön a hétvégén készüljön el valamilyen közös képzőművészeti alkotás, bármilyen méretben vagy technikával, a szereplők és látogatók bevonásával.
- **Jelentkezés:** Martonvásáron a klubházvezetőnél, vagy munkatársánál személyesen (Dózsa Gy. út 13.), telefonon: 06-30 749-5124, elektronikus úton: szeciagi3@gmail.com
- **A Kulturházak éjjel-nappal országos közművelődési akció kezdeményezői:** Kulturális Központok Országos Szövetsége Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Művelődési Intézmények Megyei és Regionális Kulturális Szerveződések Országos Szövetsége Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus Magyar Népművelők Egyesülete

Anya kimenője

A kreatív tanítás harmadik területe a bátorítás és az oktatás után a fegyelmezés. A fegyelmezés iránymutatót jelent gyermekünk számára, amikor viselkedését helytelennek ítéljük. Ennek eldöntésében nagy segítségünkre lehet, ha feltesszük magunkban a kérdést, hogy az adott viselkedés valóban árt-e gyermekünknek, káros hatással lesz-e a jövőjére, ha szokássá válik. Ha túl gyakran folyamodunk a fegyelmezés módszeréhez, gondolkozzunk el azon, hogy nem saját kényelmi szempontjainkat részesítjük-e előnyben a kreatív tanítás helyett, mely teret enged a gyermeki kreativitás egyedi kifejezőmódjainak. Ha kreatívan szeretnénk fegyelmezni, tartsuk szem előtt a következő szempontokat: 1. A fegyelmezés szeretetünk kifejezése, így mentes a dühtől és indulattól. 2. A fegyelmezés sok-

kal hatékonyabb, ha magyarázattal szolgál. Amint gyermekünk elég idős ahhoz, hogy megértse a magyarázatot, mondjuk el neki, miért volt helytelen a viselkedése. 3. Ha előfordul, hogy bántóan viselkedünk, ismerjük be hibánkat. A gyermekekben az a jó, hogy mindig kapunk tőlük egy újabb esélyt. Talán hamarabb is, mint gondolnánk. 4. Csak azzal az ügygel foglalkozzunk, ami éppen terítéken van. Ne szegjük kedvét azzal, hogy szüntelenül az orra alá dörgöljük kudarcait. 5. A kreatív fegyelmezés egyben bátorítja is a gyermeket arra, hogy a jövőben ne kövesse el megint ugyanazt a hibát. Az ismétlődő kudarcoknál is igyekezzünk kerülni a „na majd én megcsinálom” nevelési hozzáállást, ami passzívvá teszi a gyermeket. Mutassuk meg, hogyan adhat a kudarc élménye lendületet az újabb próbálkozáshoz.

**Czékusné Biró Nóra és
Fodor-Adorjáni Edit édesanyák**

20. Martonvásári Napok Köszönet a segítőknek!

1991. július 20-án kezdődött az első „Martonvásári Napok”, amit évente az Anna napi búcsút megelőzve 10 napon keresztül, különböző programokkal, hol kicsit hangosabban, hol kicsit csendesebben, de sikerült megtartanunk. Sajnos az időjárás az idei évben is beleszólt a programokba, az elején a szokatlan meleg, a végén pedig az eső tartott távol látogatókat.

A Helyi Vidékfejlesztési Stratégia LEADER pályázatának köszönhetően az idei évben a rendezvénysorozat kiadásainak nagyobb részének fedezetére sikerült külső forrást biztosítani. A fennmaradó költségeket Martonvásár önkormányzata, egyesületünk tagjai, támogatói, önkéntes segítők, és a műsorfüzetben megjelent hirdető állták. Köszönet a támogatásért.

Köszönet illeti továbbá azokat a civil szervezeteket, akik a rendezvénysorozat ideje alatt önálló rendezvényt bonyolítottak. Köszönjük munkatársainknak a rendezvények helyszíneinek előkészítését, a Teleki Blanka Hölgyklub tagjainak a kiállítások felügyeletét.

Köszönet az alkotóknak, akik az év elején a Forum Martini-ben megjelent „Mi kis városunk” pályázati kiírásra jelentkeztek. Budainé Koleszár Márta gyönyörű gobelinjeivel pályázott, melyből a Brunszvik Terézt és a Beethoven ábrázoló munkáit az Óvodamúzeumnak ajándékozta. Vida László fiatal tehetséges festőművész városunk ipari létesítményeiről készített olajképeivel pályázott, melyeket a „Fiatal Martonvásári Művészek” kiállításán láthattak.

Dr. Bimbó József történelmi indíttatású helytörténeti tanulmányt írt Martonvásár és környékének az 1944. december és 1945 közötti időszakáról. Az anyagot a Városi Könyvtárnak adtuk át.

Mednyánszky Miklós kintornás előadását ajánlotta fel, melyet a megnyitó ünnepségen hallhatunk.

A városévfordulónk kapcsán összeállított történelmi TOTÓ-t Kurucz Istvánné töltötte ki hibátlanul. 12+1 találatot Balogh Ágnes, Gucsek Istvánné, Kántor Ildikó, Kéhlí Dávid, Tar Géza, Varga Vince ért el. Gratulálunk a nyerteseknek!

Tóth Andrásné

Megnyitó



Sütő Petre Rozália kiállítása



Megint jó volt Ma Visszapillantás a Jubileum

Végre sikerült színvonalas, méltó ünneplést szerveznünk. Az idei kettős jubileumon (20 éves a Martonvásári Nyár és 5 éve kapott városi címet településünk) 10 napon át tartó rendkívül változatos, színes, igényes és érdekes rendezvények, programok várták az érdeklődőket. Már maga a kezdet biztatónak ígérkezett, hiszen annak a Sütő Petre Rozáliának a képzőművészeti kiállításával nyílt meg a nyári ünnepség, aki 20 évvel korábban az első Martonvásári Nyár programon mutatkozott be először városunkban. Banner Zoltán művészettörténész a művész életét, pályáját, művészetét elismerő és méltató szavait, a bemutatott alkotások nyújtotta élményt lehetetlen itt papíron szavakba foglalni. A megnyitón jelenlévő és a kiállítást későbbiek során meglátogató közönség bizonyára egyetért azzal, hogy ezt kár lett volna kihagyni... Sütő Petre Rozália nevéhez kötődik a fiatal képzőművész palánták nevelése is, akiknek alkotásaiból a Klubházban készült kiállítás. Szemes György kisplasztikáit az iskola aulájában tekinthették meg az érdeklődők. A jövő reménységei, a Képzőművészeti Egyetem négy rendkívül tehetséges martonvásári lakosú hallgatója, Kuna Ágnes, L. Benkő Sarolta, Pletser Cecília és Vida László pedig az újonnan kialakított Rendezvényudvarban megrendezett kiállításon mutatta be figyelemre méltó alkotásait. Zenei programok terén is sokszínű program várta érdeklődőket. Minden korosztály megtalálhatta a neki leginkább megfelelő műfajt, stílust. A hagyományos Beethoven koncerteken kívül volt ütős hangszer, a Magyarországon alig ismert, Juhász Balázs által előadott marimba koncert, volt játékos zenész találkozó Pffifer Zsuzsa vezetésével, különböző könnyűzenei koncertek Gál Csaba Boogie-tól Fiestáig, „Ki nyerma?” – Sziklai István konferálásával, kíváncságműsor a Moonligh duó előadásában, a Bencsik Sándor Emléknep keretében ifjú amatőr zenekarok mutatkoztak be, és nagyszerű fúvósaink is újabb híveket szereztek a zárőnnepségen előadott élvezetes műsorukkal.

Nagy sikert aratott a Zoltán Erika tánciskola bemutatója, melyet óriási ovációval, szünni nem akaró vastappsal kísért produkció, a Valahol Európában c. musical követett, melyet a KOMISZ, Komédiás Integrált Színház művészei tanítottak be és adtak elő helyi, ill. környékbeli – ép és sérült – lakosok közreműködésével. A szigeti színpadon a Százsorszép Együttes hírnevéhez és a hagyományokhoz méltó előadásával örvendeztette meg közönségét.

Sporteseményekben is rendkívül nagy volt a repertoár. A különböző sportágak, sakk, tenisz, kézilabda, Rehus Tibor emléktorna,

Martonvásáron martonvásárinak lenni! Egy hétvégi rendezvénysorozatra

bringatalálkozó széles érdeklődést és sok látogatót vonzott.

A rendezvénysorozaton a civilek is képviseltették magukat. A Kertbarát Egyesület megszervezte szokásos Borút találkozóját, a Százszorszép Egyesület szabadidős programra invitálta az együttes egykori és jelenlegi tagjait, az Alkotótok Egyesület játszóház keretében ismertette meg az érdeklődőkkel a kreatív kézimunka lehetőségeit, a Cimborá Alapítvány pedig kultúrtörténeti játszóházban szórakoztatta a gyermekeket. Programban tehát nem volt hiány. Aki akarta, megtalálhatta az érdeklődésének megfelelő szórakozási lehetőségeket. Persze nem sikerülhetett minden az elképzelések szerint. Az időjárás például közbeszólt, és elmosta az utolsó napi búcsút és a fúvószenekar utcai felvonulását. Ez utóbbiért azért a zenekar kárpótolta a hallgatóságát, hiszen a záróünnepi koncert előtt eljátszották azokat az indulókat, melyeket nyílt téri felvonulás közben terveztek előadni.

A rendezvénysorozat lezárásaként Kiss Gábor polgármester a várossá válás 5 éves évfordulójára emlékezett (ennek szövegét a lapban olvashatják), melynek során bejelentette, hogy polgármesterként nem indul az őszi választásokon. Végül köszönetét fejezte ki azoknak, akik ezt az ünnepet emlékezetessé tették alkotásaikkal, a városi totó játékon való sikeres szereplésükkel. Az ünnepség Juhász Tamás marimba játékával ért véget.

Köszönet a főszervezőnek, Tóthné Mártinának, aki időben elkezdte a rendezvénysorozatot előkészítését, sikeresen pályázott LEADER támogatásért, és minden tőle telhetőt megtett a programok eredményes megszervezéséért, zökkenőmentes lebonyolításáért. Köszönet annak a csapatnak is, akik mindebben közreműködtek.

Végül személyes véleményemet szeretném megosztani Önökkel: Higgyék el, nem kell mindig elutazni ahhoz, hogy tartalmas szórakozásban, maradandó élményben legyen részünk. Érdeemes helyi kiválóságainkkal is megismerkedni, egyrészt hogy örömmel leljük bennük, tehetségükben, műveikben, másrészt, hogy büszkéek lehessünk arra, hogy martonvásáriak vagyunk mi is.

Cserményi



SPR gyermekrajzok, festmények kiállítása



Juhász Balázs



Juhász Balázs marimba koncertje



Várossá nyilvánítás 5. évfordulója





„Valahol Európában...”

„Mondd el és elfelejtem;
mutasd meg és megjegyzem;
engedd, hogy csináljam és megértem.”
(Kung Fu-Ce)

Amikor a 3. osztályos lányom azzal a hírrrel jött haza egy júniusi napon, hogy a barátnője KOMISZ színjátszó táborba csábítja, még nem gondoltam arra, hogy mi minden történik majd ezalatt az öt nap alatt...

A tábor 2010. július 17–21. között került megrendezésre, és ahogyan közeledett a jelentkezés időpontja, egyre több kérdést tettem fel magamnak: való-e egy alig 10 esztendő lány, hogy reggel 7-től este 7-ig próbáljon? (És akkor még nem is tudtam, hogy az előadás előtti napon este 10-ig próbálnak majd!) Fel tudja-e dolgozni majd azt a helyzetet, hogy napi 12 órában épek és értelmileg sérültek együtt élnek a napjaikat? Fogja-e bírni kitartással, erővel és érdeklődéssel? Jól tesszük-e, ha engedjük? Aztán győzött a mindent elsőpró akarát: ő nagyon szeretne menni...

Nos, így kezdődött és amikor 21-én véget ért az előadás, csak álltam és csodáltam, mennyi mindent kaptak a gyerekeink, és mennyi mindent kaptunk mi, szülők is Bartokos Tamástól és kollégáitól.

A szereplők, kicsik és nagyok, bizony nem egyszerűen „bírták” a próbákat, de tele voltak lelkesedéssel, és alig várták, hogy eljőjön a másnap. Most pedig azt várják, hogy mikor lesz jövő nyár, mert reménykednek benne,

hogy újra részesei lehetnek majd a KOMISZ-nak, a Komédiás Integrált Színháznak, az ország egyetlen színházának, ahol ép- és értelmileg sérült emberek játszanak együtt!

A két felvonásos darab, amit a szereplők telt ház előtt, a Martonvásári Nyár eseményeinek keretében adtak elő a felújított Rendezvényudvarban, ennek az öt napnak a lezárása volt.

(Persze ez így nem teljesen pontos megfogalmazás, de a szereplők többsége a táborban találkozott először ezzel a művel!)

A gyerekeinkkel éltük végig, hogyan élnek meg napról napra egyre természetesebben, hogy épek és sérültek együtt játszanak. A falak,

amelyek a sérült és ép szereplőket az első napokon elválasztották, és szilárdnak tűntek, szép lassan apró téglaként omlottak össze. Mosolyok találtak utat, szavak, szerepek, és a próbák alatt egy előadó társassággá váltak, közös céllal, közös jelenetekkel.

A darab, amit Dész László zenésített meg, szövegét pedig Böhm György–Korcsmáros György–Horváth Péter írták, arról szól, hogy a háború borzalmai alatt szüleit elveszített gyerekek hogyan próbálnak meg életben maradni.

Megindítóan szép volt látni, ahogyan együtt igyekeznek mindenki, hogy közös munkával megteremtse egy szívhez szóló előadást arról, hogyan lehet túlélni egy embertelen világot, hogyan lehet megtalálni azt a cseppnyi emberséget, ami életben tart akkor is, ha pusztítás dúl körülöttünk.

Köszönet valamennyi gyermek és felnőtt szereplőnek, Bartokos Tamás rendezőnek, Brigittának a rendezőasszisztensnek, Papp Évának és Provoda Józsefnek (Jodesnek), hogy lehetővé tették ezt a tábort.

Bizom benne, hogy hagyományá válik településünkön a KOMISZ nyári tábora!

Rezzessy Zsolt Erika



Beszámoló a IV. Martonvásári Bringás Találkozóról

Újra eltelt egy év és megint volt bringás találkozó Martonvásáron.

Július 24-én reggel – mint immár – négy éve hagyományosan, igen borult és szeles időre ébredtünk. Reménykedtünk, hogy az eső azért elkerül bennünket. Hála Istennek így is történt! A pályán nagy készülődés volt már kora reggel, sátorépítés, pálya előkészítés, stb. A regisztrációt is iparkodva meg kellett kezdeni, mert már nagyon sokan gyülekeztek a sátonnál. A gyerekek és az őket

kísérő szülők élvezettel próbálták ki az ügyességi feladatokat, amelyek közt volt bóják közötti szlalom verseny, golyóvezetés fakanállal és szelektáló szemégyűjtés. A foci-pálya körül pedig a már megszokott gyorsasági verseny, természetesen a biztonságos kerékpározást hirdetve, a résztvevők számára sisakban. A sátonnál környezetvédelmi és KRESZ totó várt kicsikre és nagyokra. A totó talán egy picit nehezebb volt (pláne a KRESZ) mint eddig, de nagyon szép eredmények születtek. A

legkisebbek fa futóbiciklikre is pattanhattak és tehettek próbaköröket a sportpályán. Pihenésképpen ki lehetett próbálni egy táblás kerékpáros golyóvezető játékot. A golyót szállító kis fakerékpárt végig kellett vezetni két zsinór segítségével, úgy hogy a golyó ne essen a lyukakba a Martonvásár nevezetességei között kanyargó kerékpáros úton, ahol lyukak, kátyúk, vasúti átjáró, pocsolya és palló nehezítették a haladást. Úgy láttuk, hogy nem csak a gyerekek játszottak önfeláldozóan ezzel a kis

játékkal.

Lezajlott még egy kis pihentető petanque verseny is, igaz homok helyett a fűvön, de így is jó szórakozás volt.

Lassan elérkezett az eredményhirdetés ideje. Támogatónk jóvoltából sok ajándékot sorsolhattunk ki. Megjutalmaztuk a totókat legjobban kitöltőket, a legügyesebb és a leggyorsabb versenyzőket. Ajándékot kapott a legidősebb résztvevő, a legfiatalabb induló, a legnépesebb család és a legöregebb kerékpár tulajdonosa.

Százsorszép hírek

2010. június 29-től július 4-éig Horvátországban, Porec-ben képviseltük Martonvásárt és Magyarországot egy nemzetközi fesztiválon. Isztria egyik legszebb városában egy nagyon jól megszervezett, színvonalas rendezvénysorozaton minden este táncoltunk, három felvonuláson vettünk részt. A főtéren felállított színpadon napról napra több száz érdeklődő nézte a folklórműsorokat. Köszönjük Martonvásár Város Önkormányzatának, hogy a civil pályázaton elnyert támogatással hozzájárultak a buszkielutazáshoz és zenészeink tiszteletdíjához! 2010. július 23-án Budai József és Salamon Sarolta szervezésében sikeresen lezajlott az I. Százsorszép Nap. Leginkább a kisgyermekes családok részvételével délelőtti piknik, délután pedig főzőverseny kínált programot az egykori és mai „százsorszépés” táncosoknak, csala-

ládjainknak, barátainknak. Külön köszönet illeti dr. Bedő Zoltánt és dr. Veisz Ottót, az MTA Mezőgazdasági Kutatóintézetének vezetőit, akik lehetővé tették a helyszín biztosításával az összejövetel sikeres lebonyolítását! Köszönjük Kocsisné Magdinak és a kutatóintézet több munkatársának, hogy segítettek bennünket! Ezen a napon ismét megrendeztük a Százsorszép Gálát, ahol mintegy háromszáz ember előtt adtuk elő műsorunkat, melyet három nappal korábban Budapesten a Hagymányok Házában is bemutattunk. Augusztus 12-én és 13-án a Sziget Fesztiválon „utcazenével” és „utcatáncal” veszünk részt, ahol az egyik napon széki táncokat, másnap pedig csángó körtáncokat mutatunk be, és



képviseljük településünket. Szeptemberben négy alkalommal helyettesítjük a Magyar Állami Népi Együttest a Budai Vígadóban, ahol kétórás mű-

sorunkkal kell helyt állnunk Magyarország első számú profi néptánc együttesének pótlásában.

Morber Janka és Horváth Bálint
Százsorszép Táncegyüttes



Kiállítás Tordason

A Folyton-folt kör tagjai szeretettel meghívják martonvásári barátaitkat, ismerőseiket és a foltvarrást szerető közönséget a tordasi Művelődési Házban szeptember 9–15 között megrendezendő kiállításukra.

Itt megtekinthetők lesznek az elmúlt évben készült munkáink.
Folyton-folt kör tagjai

Végül pedig kisorsoltuk a fődíjat egy Hauser Rattler kerékpárt. Kis tulajdonosa boldogan vitte haza a biciklit. Bízunk benne, hogy a másnapi túrán már négy nyertes biciklistánk lesz, de sajnos az időjárás közbeszólt és az eső elmosta a gyűrői repülőtérré tervezett túrát. Köszönjük a résztvevőknek, hogy eljöttek, a segítőknek pedig a sok, önzetlen munkát! A rendezvény támogatói voltak:

- Martonvásár Város Önkormányzata
- Hauser
- CBA Martonvásár
- Dúzi Tamás Családi pincézet

- Szelidbicajosok.hu
- Kolompos zenekar
- Hulladék Munkaszövetség
- Seres zöldség-gyümölcs, Martonvásár
- Berg Judit meseíró

Krapfné Gucsek Rita és Krapfel Béla ZÖLD Alapítvány MARTONVÁSÁRÉRT



Beszámoló a Martonvásár Jövőkép c. rendezvényről

Július 26-án részt vettem a Martonvásár Jövőkép rendezvényen, melyet a Martonvásárért Alapítvány és a Szinergia Kft. szervezett. Az 50 ember – többek között volt és jelenlegi önkormányzati képviselők, a kulturális és egészségügyi terület képviselői, intézményeink nagy részének vezetői, a helyi bankfiók képviselői és üzlet-tulajdonosok – közös gondolkozása moderált körülmények között kifejezetten építő jellegű volt és egy irányba mutatott. Nagyon meglepő, új gondolat nem hangzott el, de a három csoportban (gazdasági élet, infrastruktúra-önkormányzat, kultúra-egészségügy-sport-vallás) folyó műhelymunka lényege inkább az lehetett, hogy megalapozza egy jövőbeni fejlesztési koncepció kidolgozását. Ami érdekes volt, több csoportban is elhangzott az elkerülő út igénye, a helyi vállalkozások támogatása az önkormányzat részéről, és a sportcsarnok-művelődési ház kérdése.

A fejlesztési elképzelések írásos összefoglalója hozzáférhető az Alapítványnál. Bizom benne, hogy a jövőben tényleg elkezdődhet egy városfejlesztési munka, melybe továbbra is be lehet vonni a vállalkozói és civil szektort, de munkára fogható az önkormányzati szféra is.

„A szerencse nem más, mint a felkészültség találkozása a lehetőséggel.” – Ezt tartjuk szem előtt, és tudatosan készülünk végre a lehetőségeink kiaknázására.

Horváth Bálint

Főzőverseny Szigethy Miklós emlékére

A POSTAKOCSI vendéglő és a Teleki Blanka Hölygklub az idei évben 3. alkalommal hirdeti meg a szeptemberi főzőversenyt „Völgy-Vidék Ízei” címmel.

Helyszíne: Martonvásár, Postakocsi vendéglő parkolója
Időpontja: 2010. szeptember 11. (szombat)
Program: 16 órától regisztráció, előkészületek
 16–19 óra között sütés-főzés
 19 órától kóstoltatás és tánc a Postakocsi vendéglő udvarán

Immár harmadik alkalommal teremtünk lehetőséget arra, hogy a versenyre jelentkező csapatok bemutathassák leleményességüket, főzési tudományukat az ízek, a kulináris élvezetek terén. Közösségeket, baráti társaságokat, munkahelyi kollektívákat, civil szervezeteket, táncos-zenész-sportoló közösségeket, amatőr szakácsokat várunk!

Feladat: ételek főzése, sütése szabadúton.

A sütt-főzött mennyiségből minden csapat, maga dönti el a kóstoló adag mennyiségét, melynek ára egységesen 300 Ft. Kóstolóadagokért a főző csapat kapja – a jegyek beváltása után – a támogatást. A legtöbb kóstolójegyet begyűjtő csapatot díjazni fogjuk. Ajánlott mennyiség: minimálisan 10 adag, lehetőség szerint legalább 20 adag.

Az ételkészítéshez szükséges alapanyagokról, főzőedényekről, kellékekről, valamint a kóstoltatáshoz szükséges evőeszközökről, tányérokról, poharakról minden csapat maga gondoskodik.

Tűzfát, vizet, 1 db asztalt a rendezők biztosítják.

Bár a főzőverseny az idei évben sem lesz tényleges verseny és szakmai zsűri sem lesz, fontosnak tartjuk az ételek látványos találatát, a főző csapatok tagjainak – a készített ételekhez kapcsolható – öltözetét.

Az elkészített ételekről és csapatokról az idei évben is készítünk fotókat.

Jelentkezési határidő: szeptember 10.

Jelentkezési lapok leadhatók a Postakocsi vendéglőben.

Várunk mindenkit egy kellemes szabadtéri sütő-főző programra, ahol találkozhatunk, beszélgethetünk.

Jöjjön el Ön is, gyere el te is! Ismét egy alkalom egy hangulatos találkozóra.

Tóth Andrásné



JELENTKEZÉSI LAP

a „VÖLGY-VIDÉK ÍZEI” elnevezésű főző-találkozóra
 Postakocsi vendéglő parkolója, 2010. szeptember 11. (szombat)

Csapatnév:

A csapat képviselője:

Címe:

Telefonszáma:

A készítenő étel elnevezése:

Segítség!

Betörték, kiraboltak, megfenyegettek

Mondaná Martonvásáron egyre több idős ember, ha a rablás alatt meg tudna egyáltalán szólalni, de örülnek, hogy sokkot kapva egyáltalán túléljük az ilyen megpróbáltatásokat.

Kedves Martonvásáriak! Idős emberek nevében írom, hogy félünk!

Munkában, tisztességben megöszült fejünket, fáradt, öreg testünket félünk nyugovóra hajtani, mert jaj jön az éjszaka és az ötvenes éveket időző elemklámpás bevilágítást követő, fejszével, pajszerrel kifizetett ajtókon át megjelenő maszkos, kapucnis banda, akik kegyetlenül átgázolnak nekünk kedves értékeinken. Szétdobálnak bútorot, ruhát, iratot, kikotorják a kéményből a kormot, a kályhából a hamut, majd kormos kézzel, lábbal taposnak az általuk szétdobált, csak nekünk értéket jelentő, emlékeket idéző iratainkon. Pénzt, pénzt, és pénzt keresve, elrabolva,

zsebre téve kis nyugdíjunkt, de még a kenyérre való aprót sem átalják elvinni. A háborúban az oroszok nem csináltak ekkora felfordulást, mint most néhány rabló. Nem állnak le, napközben kifizelik az idős emberek mozgását, és éjszaka támadnak sajnos megállíthatatlanul. Egyre-másra hallani a hol itt, hol ott történt rablásról, néhány – a szó szoros értelmében vett 3–4 – ezer Ft-ot is elviszik az idősektől, és akkor is feldúlják a házat, ha átadják valóban az utolsó forintjaikat, miközben megfélemlítik őket. Segítséget kérve fordulok a martonvásári fiatalokhoz, védjenek meg minket e garázdálkodó néhány fős bandától, hogy ismét nyugodtan alhassunk, hátralévő öreg napjainkat ne félelemben kelljen lélni. Már annyit féltünk életünk során, nem gondoltuk, hogy az utolsó évek sem nyugalmat tartogatnak számunkra. Segítsetek!!!

Egy kirabolt nagymama



Észrevételek

Nem tudom megérteni, miért kell minden évben fizetni a martonvásári napokon. Még a hivatali dolgozóknak sem volt ingyen a belépő, pedig általuk tudták megrendezni a műsorokat. Mivel ők dolgoztak ennek érdekében. Nem tudom megérteni, hogy Martonvásár körzetében miért tudják belépő nélkül szervezni a programokat. Nagyon sok martoni lakos el tudott volna menni a

családjával egy kicsit szórakozni, ha nem kellett volna belépőt venni. Jó lenne, ha a polgármester és a testület kidolgoznának egy olyan lehetőséget, hogy a martoni lakosok, főleg a nagycsaládosok belépő nélkül tudjon szórakozni.

Tisztelettel:
Balogh Sándor

Tisztelt Balogh úr!
Engedje meg, hogy röviden reagáljak írására. A 10 napos rendezvénysorozat számtalan programja (kiállítások, zenei, tánc, musical előadások, sportesemények) idén – mint ahogy erről az újságban is hírt adtunk – ingyen volt látogatható. Remélem, a jövőben ez a lehetőség nem kerül el figyelmét, és családjával együtt élvezni fogja az amúgy rendkívül színvonalas és érdekes programokat.

Cserményi



60 éve együtt

Kedves hangú levelet küldött **PANKHARDT DEZSŐ** a szerkesztőség címére, melyben arról számolt be, hogy 1950. augusztus 20-án esküdtök örök hűséget feleségével, a martonvásári születésű **VARSÁNYI MÁRIÁVAL** a martonvásári római katolikus templomban.

Gratulálunk a 60. házassági évfordulójukhoz és ahogy Pankhardt úr is írta „Reméljük, az Úr ad még pár szép évet, tele boldog szép napokkal, jó egészséggel.”.



Véget ért a 2009–2010-es bajnokság, ahol

felnőtt csapatunk a Fejér megyei bajnokságban a tavaszi idényt remek teljesítménnyel, veretlenül zárta.

Kapások is lettek játékosaink, keretünkben Deák Miklós és Tiber Szabolcs Móra, Kamocsa Péter Csákvárra, Tóth Andris Biatorbágyra, Farkas Zsolt Tordásra igazolt. Kovács Attila abbahagyta, és ami szomorú tény, hogy martonvásári játékosaink is elhagyták keretünket. Kupi Zoltán csapatkapitányunk szó nélkül távozott, majd Bakos

László is követte őt, ősi riválisunkhoz, a Velencéhez, és végül Kökény Tibor is Tordásra igazolt.

Igy elég nehéz helyzetbe kerülünk, jóformán egy csapatnyi játékost veszítettünk, de nem estünk kétségbe, martonvásári fiatalokkal bővítettük keretünket. Neuvert Sándor, Lepsényi József és Lizák Bálint az ifi csapatból, Guth Bálint, Kanyó Richárd Kajászórol és Udvaros Zsolt Tordasról is hazatért, Vas Tibor a Dunafém csapatából, Berczi Dániel pedig Békéscsabáról érkezett.

Labdarúgás

Jóformán egy teljesen új csapattal kezdtük el a felkészülést. A teljesítmény az edzőmérkőzéseken még hullámzó volt, de egy biztos: a fiatalok előtt folyamatos a fejlődés, ha összehoztuk és a hozzáállás megfelelő lesz mind az edzéseken és a mérkőzéseken, akkor csapatunk még okozhat meglepetéseket is.

Az idén egyesületünk 80. születésnapját ünnepelte, a megemlékezést a sportpályán tartottuk, ahol vendégül láttuk a régi csapattársakat is. Az esemény remek hangulatban, a régi és a

jelen időszakot felelevenítve telt el. A sportpályán bemutatkozott ifi és felnőtt csapatunk is, ifi csapatunk a Tordas fiataljai ellen 9–2-re, míg felnőtt csapatunk az Agárd ellen 7–0-ra diadalmaskodtak a Rehus Tibor emléktornán.

Bővebb információt a www.martonvasarsk.gportal.hu honlapon találunk.

A bajnokság augusztus 15-én hazai pályán az Ivánca ellen 17:00 óras kezdéssel indul, ahová mindenkit nagy szeretettel várunk.

Hajrá Marton!



Utánpótlás labdarúgás



Mustang SE

Egyesületünk, a Mustang SE is elkezdte a felkészülést az új idényre, igaz még sok a hiányzó, de hát nyár van, vakáció van, sokan még nyaralnak.

Csapataink átalakulnak. Sokan korosztályt váltanak, de mivel korosztályaink egymásra vannak épít-

ve, az átállás nem jelent semmi gondot, várjuk az új feladatokat és az új kihívásokat. Az U7-9-11-es korcsoportjaink az átalakult Bozsik programban szerepelnek majd, U13-as korcsoportunk pedig újra a kiemelt csoportba veszik fel a harcot. Az idei nyáron edzőtáborunkat a Balaton partján, Alsóörsön

szerveztük. Igaz az időjárás megrézfált bennünket, de a helyi sportcsarnok és uszoda mindenért kárpótol.

Köszönet Martonvásár Önkormányzatának, a Mustang SE-nek, hogy ez létrejöhett!

Bővebb információ a www.mustangse.gportal.hu honlapon található.

Egyesületünkbe várunk minden focipalántát 5 éves kortól.

Mustang Se



Tenisz

Adatuk tudtára mindazon sporttársaknak, akik bokros teendők miatt sem nézőként, sem versenyzőként nem vehettek részt, két nagyszerű versenyt bonyolítottunk le júliusban. Köszönet és hála a főrendezőknél, Szőke A. Dávid Zs. és Zsembrovszki sporttársaknak, valamint a hadtápl vezetőjének a kistérség legjobb bográcsgulyását megfőző és feltálaló Dankó Zsuzsinak. Külön gratuláció illeti Orosz Józsi sporttársat, aki nagy küzdelemben szerezte meg a Marton Open 2010 férfi egyes versenyének második helyét, illetve a Csobajai Gáspárnak, aki – agárdi versenyzőként, de martoni szívvel – az F3-as verseny negyedik helyét és a Marton Open 2010 harmadik helyét szerezte meg. A két rendezvényről készült amatőr felvételeket a <http://picasaweb.google.co.uk/109975431355920988086/Marton-Open2010#> és a

<http://picasaweb.google.co.uk/109975431355920988086/F16Martonvasar#>

oldalakon tekinthetitek meg. Az oldal nyílt, bárki feltölthet hozzá és kommentálhatja a fent lévő képeket.

A július 17–18-i hétfői versenyek eredményei:

F16 (7 ind)

1. Sebestyén Gyula (Pécs)
2. Papp Márk
3. Farkas István
4. Szöllösi Dániel

F3 (12 ind)

1. Fenyves Péter (Normafa TC)
2. Krizsán Zoltán (Budafok)
3. Bozai Roland (Agárd TC) és CSOBAJI GÁSPAR (Agárd–Martonvásár)

Július 24-én a Martonvásári Napok keretében 27 indulóval rendeztük meg a hagyományos nyári nyílt bajnokságot, a Marton Open 2010-et. A szombati nap kellemes időben az egyes játékokkal kezdődött. A nagyszámú közönség remek meccseket láthatott, azonban a vasárnapot elmosta az eső, ezért a döntőkre csak hétfőn kerülhetett sor. A rossz idő miatt elmaradtak a párosok és a vigaszág néhány mérkőzése még mindig függőben van.

A verseny egyes mérkőzéseinek végeredményei:

1. Bokorovics Balázs (Bp)
2. Orosz József (Martonvásár)
3. Csobajai Gáspár (Mv) és Bozai Roland (Agárd)

- agyp -

Kézilabdás hírek



Ebben az évben is megszerveztük a Sporttelepen a Horváth Ottó Emléktornát. Hagományosan koszorúzással indult a program, délután pedig a sportpályán folytatódott: játszottak egymással egykori és a jelenlegi kézilabdásaink, olykor fiúk-lányok vegyes csapatokban. Valamikor játékosaink sokszor bravúros megmozdulásokkal hívták fel a figyelmet magukra, öröm volt nézni. Köszönjük, hogy eljöttek! A napot az időközben bográcsban elkészült

pörkölt koronázta, köszönet érte minden közreműködőnek! Sajnos az idei tornát sem úsztuk meg sérülések nélkül, kapusunk gyors felépüléséért mindannyian szurkolunk!

A napokban elkezdődött felkészülést augusztusban egy szlovákiai tornán folytatják a csapatok, ősszel pedig kezdődik a bajnokság, amelynek mérkőzéseiről a következő számban értesülhetnek. Nagy szeretettel várjuk szurkolóinkat a meccsre, mindazokat pedig, akik kézilabdázni szeretnének, az edzéseinkre!

MKSE

Tanuljon angolul **Martonvásáron**
a For Everyone Angol Nyelviskolában!

**INGYENES SZINTFELMÉRÉS
ÉS BEIRATKOZÁS:**
szepember 1-től 11-ig
hétköznap 16-18, szombaton 9-12 óráig

06-22/467-519 Martonvásár, Budai út 23. (MartonVásárHáz emeletén)
06-30/626-9032 www.4everny1.extra.hu

Anyakönyvi hírek

2010. július 1–31-ig
Településünkre – bejelentkezett: 7 fő
– kijelentkezett: 4 fő
Házasságot kötött 1 pár.



Újszülöttjeink:

Varga Dorina, Frey Diána, Varga Hanna, Lipovics
Laura Rebeka, Nagy Vanessza Jánzmin, Bognár
Előd Márk, Krausz Zsolt Máté, Németh Zoltán
Attila, Odor József Benedek
Újszülöttjeink hozzátartozóinak szívből gratulálunk.

Hasznos tudnivalók

Fontosabb telefonszámok:

- MENTŐK: 104
- BETEGSZÁLLÍTÁS: 06-22 311-325 (A martonvásári állomást csak segélyhívásra lehet keresni a 104 vagy a 06-22 460 017-es telefonszámon.)
- ORVOSI RENDELŐ: 06-22 460-053
- GYÓGYSZERTÁR: 06-22 460-019
- TÚZOLTÓK: 105
- RENDŐRSÉG: 107; 06-22 460-007
- ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112
- POSTA: 06-22 460-001
- ÉTKEZÉS LEMONDÁS – ISKOLA, ÓVODA: 06-22 569-222
- OKMÁNYIRODA: 06-22 460-081
- POLGÁRMESTERI HIVATAL: 06-22 460-004
- CSATORNA ÜZEMZAVAR BEJELENTÉS:
06-40 200-341 vagy 06-30 458-4929
- KÁBELTV – FIBERNET (Kábeltelevízió hibabejelentés): 06-40 200-530

• **ORVOSI RENDELÉS** •

A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Brunsvik út 1.

A rendelő telefonszáma: (06-22) 460-053

Ügyeleti telefon napközben 7–17 óráig: (06-30) 956-4597

Dr. Czikkajló Gyula Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola

Hétfő:	13–17-ig	8–12-ig
Kedd:	7.30–11-ig	13–17-ig
Szerda:	13–17-ig	8–12-ig
Csütörtök:	7.30–11-ig	13–17-ig
Péntek:	10–14-ig	8–12-ig

Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 9–17 óra között a martonvásári orvosi rendelőben kizárólag járóbeteg ellátásra ügyelet működik.

• **KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET** •

2451 Ercsi, Esze Tamás utca 10., tel.: (06-25) 492-021, (06-25) 492-008

Hétköznaponként: 17 órától másnap reggel 7 óráig

Szombat – vasárnap: 8 órától másnap reggel 7 óráig

• **GYERMEKORVOSI RENDELÉS: Dr. Jellinek Kinga** •

A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27.

Telefonszáma: (06-22) 460-637

Hétfő: 8–12 óráig | Kedd: 16–18 óráig | Szerda: 8–10 óráig tanácsadás, 16–18 óráig rendelés | Csütörtök: 8–9 óráig, 14–16 óráig | Péntek: 8–12 óráig

• **FOGORVOSI RENDELÉS: Dr. Boér Judit** •

A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27.

Telefonszáma: (06-22) 460-334

Hétfő: 7–13 óráig | Kedd: 13–19 óráig | Szerda: iskolafogászat | Csütörtök: 13–19 óráig | Péntek: 7–13 óráig

• **SZEMÉSZETI SZAKRENDELÉS** •

Minden páratlan héten szombaton: 9–12 óráig Martonvásár, Brunsvik úti rendelő. A változásokról az orvosi rendelőknél ki-függesztett táblán értesülhetnek.

• **VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT** •

Dolinka Zsoltné 2462 Martonvásár, Szent László út 2.

Telefonszám: (06-22) 461-369 Mobil: (06-20) 550-4220

Várados tanácsadás: kedd 9–13 óráig

Csecsemőtanácsadás: Dr. Jellinek Kinga szerda 8–10 óráig

Onálló védőnői tanácsadás: szerda 10–11 óráig

I. Védőnői körzet: Szabó Hajnalika Telefon: (06-70) 366-4648

Kedd: 11–13 óráig tanácsadás

Szerda: 8–10 óráig csecsemőorvossal,

10–11 óráig csecsemőtanácsadás

• **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET** •

Ercsiben: augusztus 20–21–22., szeptember 11–12.

Martonvásáron: 28–29.

Ráckeresztúron: szeptember 4–5.

MÁTÉ ZOLTÁN
tulajdonos

MÁTÉ TEMETKEZÉS

Martonvásár, Bajcsy-Zs. u. 12-14.
(a temető bejáratánál)

Állandó ügyelettel:
06-70 567-69-97

Telefonszámaink:
06-70 567-69-97

Iroda/fax:
06-22 461-485

Nyitva:
hétfőtől vasárnapig 8-16 óráig

APRÓHIRDETÉS

- Matematikaoktatás főiskolásoknak (analízis, valószínűség-számítás, statisztika, operációkutatás) általános és középiskolásoknak 23 éves tapasztalattal. Telefon: 06-20 432-9407
- Házi gondozást, otthon ápolást vállalom, több éves tapasztalattal. Martonvásáron és környékén. Érdeklődni: 06 70 243 2410

FORUM MARTINI Martonvásár Lapja



Az Akadémiai Nyomda támogatásával készült

Kiadja: Martonvásár Önkormányzata

A szerkesztőség címe: 2462 Martonvásár, Budai út 13.

Felelős kiadó: Martonvásár polgármesteri hivatala

Főszerkesztő: Cserményi Hajnalika

Tördelés: hammergrafika.hu

Nyomás: Akadémiai Nyomda

ISSN 2060-6346

„REMÉNYSZIGET” Temetkezés

Állandó ügyelettel:
(06-70) 678-6711

Nyitva tartás:
hétfőtől vasárnapig
8-16 óráig

Cím:
2462 Martonvásár,
Deák F. u. 1.
(Régi malom épülete)




BABA- BÖRZE

2010. szeptember 9., 8-12 óráig
Brunszvik Óvoda Martonvásár, Deák F. u. 1-3.

NÉMETH IMRE KAROSSZÉRIALAKATOS MESTER

- Személy- és kisteherautók teljeskörű karosszérialakatos munkái
- Sérült, balesetes gépkocsik gyári állapotra történő helyreállítása
- Korrodált gépkocsik javítása
- Szélvédők, oldalüvegek cseréje garanciával
- Biztosítási ügyintézés
- Kipufogó szerviz
- Egyéb javítások szerződött partnerekkel

Forduljon hozzám bizalommal!

Martonvásár, Széchenyi út 134. Nyitva tartás
Tel./fax: (06 22) 461 099 Hétfőtől péntekig: 8-12
Mobil: (06 30) 261 9611 és 13-18 óráig
E-mail: kar-lak@freemail.hu Szombaton: 9-12 óráig



AVAS 2006 Kft.

Ráckeresztúr, Sport u.
(Sportpálya mellett)

Nyitva hétfőtől-péntekig:
Téli szezonban: 8-15-ig
Tavasztól: 8-16-ig
Szombat-vasárnap: zárva.

Telefon: (06-25) 522-120; (06-30) 522-800
Fax: (06-25) 522-121
E-mail: metal2@t-online.hu

Mindenemű vas, lemez, alumínium,
réz stb. hulladék
Bontandó gépek, járművek felvásárlása
Bontási munkák
Háztól is elszállítjuk az összegyűlt
hulladék fémekeket, kiszuperált gépeket stb.
saját teherautóval

HÍVJANAK, HÁZHOZ MEGYÜNK

2462 Martonvásár, Budai út 23.
Tel./fax: 06/22 460-776



SPEC-VÉD BT.

AUTÓSBOLT

Nyitvatartás: hétfő-péntek 8-17 óráig, szombat 8-13 óráig



Minden típusú gépjármű alkatrészrel raktárról és rendelésre.
Műszaki vizsga és okmányirodai ügyintézés: 06-20-952-4638

MÁRKAFÜGGETLEN JÁRMŰSZERVÍZ

Nyitvatartás: hétfő-péntek 8-17 óráig, szombat 8-13 óráig



EREDETVIZSGÁLAT

hétfő-péntek 8-17 óráig

Igény esetén kiszállással! Forduljon hozzánk bizalommal!
Bejelentkezés:
06-20-263-4265, 06-20-952-4638, 06/22 460-776